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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

         

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   

 

TEST PENTRU EXERSARE



  

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Care este cel mai mare dintre numerele de mai jos? 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  56 304                  B. 56 340                 C.  56 430                      D.  56 034                  

 

 

 

L 0 1 

(   ) 

2. Respectând  ordinea corectă, care operaţie trebuie efectuată  ultima pentru 

exerciţiul             200 - 200 : 40 + 60  =   ?  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A. adunarea           B. scăderea              C. înmulțirea                 D. împărțirea 

 

 

 

L 0 1 

(   ) 

3. Numărând din 3 în 3 am omis  un număr: 2 196, 2 199, _____, 2 205, 2 208 ... 

Încercuieşte litera care indică numărul lipsă. 
 

A.  2 499                   B.  2 402                C. 2 203                 D. 2 202 

 
 
 

L 0 2 

(   ) 

4. Bifează corpurile geometrice : 
 

                

                                                                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

5. Încercuieşte litera A, dacă  informația este adevărată, sau litera F, dacă este 

falsă. 

 O unitate de măsură pentru lungime  este  centimetrul.            A        F 

 O unitate de măsură pentru timp este ora .                               A         F 

 Capacitatea vaselor poate fi exprimată în tone.                        A         F 

 Pentru a măsura masa corpurilor folosim  kilogramul.            A        F 

 

 

L 0 1 

 

L 0 1 

 

L 0 1 

 

L 0 1 



  

 
  

6. Completează enunțurile cu cuvintele potrivite : 

-Pentru a calcula deîmpărţitul necunoscut înmulţim împărţitorul cu ........... . 

-Rezultatul înmulţirii unui număr natural cu zero este egal cu ................... . 

-Câtul împărţirii numărului 888 la 8 este egal cu ................. . 

-Pentru a afla scăzătorul necunoscut, se scade diferența din ....................... . 

 

  L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

 

7. Calculează în coloniţă şi scrie răspunsul obţinut în caseta rezervată. 

 

a) 11 014 – 928                                        b) 80 × 309  

 

 

 

 

 

 

c) 56 042 : 6  

 

 

 

                                   

 

 

                                                                                                                              

        

        

        

        

        

          

        

         

        

        

                

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

 

 

 L 0 1 2 

 

 L 0 1 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 L 0 1 2 

 

 

 

 

 

8. Scrie în casete numerele care lipsesc.  
 

 : 5 = 11 rest 3   -2 550 = 550 
 

 

 L 0 2 

 L 0 2 

 

9. Descoperă regula de formare a şirului de mai jos.  

Scrie în caseta rezervată termenul următor. 
 

1 leu 30 bani 2 lei  60 bani 5 lei 20 bani 
 

 
 

 

 

 

 L 0 2 

 

 

10. Completează răspunsul la întrebarea: 

Câte decenii sunt în 2018 ani? 

Răspuns: În 2018 ani sunt _________ decenii. 
 

 

 

L 0 3 



  

 
  

11.  Completează  enunţurile  cu numere corespunzătoare: 

Dacă mărim cu 45 produsul numerelor 4 şi 5, obţinem ________________. 
 

Dacă micşorăm de patru ori suma numerelor 18 și 62, obținem____________. 

 

 

 

L 0 3 

 

L 0 3 

12.     La o brutărie  s-au adus într-o zi 12 saci cu făină, iar în a doua zi – 15 saci 

cu făină de aceeaşi calitate. Se ştie că a doua zi brutăria a primit cu 135 kg de 

făină mai mult decât în prima zi.  

Cât cântăreşte un sac cu făină? 

Rezolvare cu plan: 

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        
 

Răspuns complet:  

 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 
 

L0123 

 

 

 

 

 

L 0 1 
 

13. 
Calculează și completează tabelul. 

 
 

 
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Albume 40 30  

Creioane  20  600 

 

 

 

 

L 0  2 

 

L 0  2 

 

14. Scrie pe linie o întrebare astfel încât problema obţinută să se rezolve prin două 

operaţii.  

Condiţia problemei: Dintre cele 812 caiete de matematică aflate într-un 

magazin, în primele 5 zile s-au vândut câte 121 de caiete pe zi. 

Întrebarea problemei: ______________________________________________ 

________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

L 0 2 

 

 


